

U. C. I.
LOS TRIBUTOS ADUANEROS EN PARTICULAR
SESION III:  Valoración Aduanera
Prueba corta

10 % total
2 % cada pregunta
1. Un importador realiza un pedido de mercancías mediante un intermediario extranjero. El intermediario contrata con una fábrica extranjera para llevar a cabo la orden y enviar las mercancías al importador. Estas se envían a un Depositario Aduanero en Costa Rica y posteriormente son facturadas por el intermediario al importador costarricense.  ¿Cuál de las ventas deberá considerarse como la venta para la exportación? ¿Será la venta entre el importador y el intermediario? ¿O será la que se dio entre el intermediario o la fábrica extranjera? ¿O podrán considerarse ambas como la venta para la exportación?  Conteste de acuerdo con nuestra legislación aduanera.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2.  ¿Qué información deben contener las facturas comercials de conformidad con el Acuerdo sobre Valoración en Aduanas de la OMC.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. El importador A compra al exportador H en el país X, tres toneladas de acero para la fabricación de automóviles a $1000 la tonelada, con la condición de que A le entregue al exportador H, 20 automóviles. ¿Cómo valoraría la importación de acero?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4. El importador B compra e importa un envío de cubiertas para automotores procedente del vendedor H del país T. El precio facturado por H a B es de $40 cada cubierta. No existe vinculación entre comprador y vendedor, no habiendo tampoco restricciones a la libre disposición de las mercaderías por el comprador B. Tres vendedores diferentes en el mismo momento o en uno aproximado han vendido al mismo país de B mercaderías idénticas a firmas con las que no están vinculados a los siguientes valores: 38.90, 41.50 y 39.80 dólares cada cubierta ¿Cómo valoraría la importación de B del vendedor H?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5.  Un productor de tomates en el país A vende la totalidad de su producción anual a la empresa C en el mismo país a un precio en puerta de finca de $2 el cajón de tomates, con el valor del cajón incluido.  La empresa C revende algunos cajones de tomates en el mercado de su país, y otros previo embalaje adecuado para la exportación los exporta al país T. La utilidad que adiciona C al precio de los tomates es del 7.5% de su valor salida finca y le agrega asimismo los gastos necesarios tanto para embalarlos para la exportación como para ponerlos a bordo del medio transportador.   El importador del país T presenta para valorar un embarque de 1000 cajones de tomate al precio unitario de $2.80 cada cajón. 

En tal valor de $2.80 por cajón se encuentran incluidos:

Precio salida finca

2.00

Utilidad C 7.5%


0.15

Flete marítimo


0.30

Seguro



0.05

Embalaje para exportación
0.20

Gastos para llegar a FOB

0.10




__________________





$2.80

¿Cuál es el valor total del envío de 1000 cajones de tomates sobre una base CIF?  ¿Por qué?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
